

推动创意经济及加强跨学科合作

# 新艺大明年开课 推出八新学位课程

新加坡艺术大学宣布将推出五个学士和三个硕士学位全新课程，为学生提供更多元的职业发展途径，帮助他们在创意经济的新领域中发展。

黄良辉 报道  
wonglw@sph.com.sg

明年开课的新加坡艺术大学推出八个全新的学位课程，推动创意经济，同时也将通过共同课程，加强跨学科合作，并让学生为发展事业做好准备。

首届入学申请  
下月2日开始

本地第一所艺术大学——新加坡艺术大学（University of the Arts Singapore）的首届入学申请将从2023年10月2日开始，于2024年8月开课。新艺大由南洋艺术学院和拉萨尔艺术学院联合，录取新生的标准将根据这两所学院的标准而定。

新艺大星期二（9月12日）发文宣布将推出八个全新的学位课程，包括五个学士和三个硕士学位课程，为学生提供更多元的职业发展途径，帮助他们在创意经济的新领域中发展。

其中，当代华文剧场（Contemporary Chinese Theatres）是亚洲首个三年的文学士（荣誉）学位课程，以华文为教学用语，为学生提供新兴专业戏剧艺术家所需的知识、技能和机会，让他们成为专业的戏剧制作人、表演者和艺术家做好准备。

其他四个荣誉学士学位课程包括艺术史和策展实践：亚洲与世界（Art Histories and Curatorial Practices: Asia and the World）、亲自然设计（Biophilic Design）、社会未来设计（Design for Social Futures）和国际当代舞蹈实践（International Contemporary Dance Practices）。

另外三个硕士学位课程涵盖不同艺术领域，包括艺术与生态学（Arts and Ecology）、美术（Fine Art）和音乐治疗（Music Therapy）。

文告指出，这些课程将由



新加坡艺术大学的学位课程分别在南洋艺术学院和拉萨尔艺术学院开办。新艺大推出的新课程包括亲自然设计、当代华文剧场荣誉学士课程，以及美术硕士课程。（档案照片）



在拉萨尔艺术学院开办的荣誉学士学位课程包括艺术史和策展实践：亚洲与世界、社会未来设计和国际当代舞蹈实践，并且也会推出艺术与生态学，以及音乐治疗这两个硕士课程。（档案照片）

拉萨尔艺术学院和南洋艺术学院提供，在现有的艺术学位课程之上，增添新的创意和内容，并采用跨学科和以研究为导向的方式，推进新加坡与区域的文化

创意领域的发展。

艺术大学也将推出共同课程（Common Curriculum），让拉萨尔艺术学院和南艺的学生一起上课，包括深度课程（IN-depth

Programme）和职业技能课程，与专业领域的学习相辅相成。

新艺大校长郭建文教授说：“新艺大的学生要愿意和灵活地与不断变化的未来世界互动，理

解过去、应对当前世界的复杂问题，并构想可能的未来。在面对当今时代的挑战时，我们的毕业生将具备批判性思维和采取负责任行动的能力。”



截至9月11日，大巴窰1巷、2巷一带的组屋区一共通报321起病例，大巴窰1A巷附近则通报了178起病例。（档案照片）

## 本地骨痛热症病例上周多261起 增幅逾两成

马华卿 报道  
mhuaqing@sph.com.sg

本地上周新增261起骨痛热症病例，比前一周增加逾两成，活跃黑区已多达56个，其中12个是有10起或更多病例的红色高风险区。

根据国家环境局网站的最新数据，本地的骨痛热症病例持续增加，在截至9月9日的上一周，

共通报了261起病例，比前一周多了48起。大巴窰一带共有五个骨痛热症高风险区。

截至星期一（9月11日），大巴窰1巷、2巷一带的组屋区一共通报321起病例，大巴窰1A巷附近则通报了178起病例。

位于波那维斯达一带的科学园通道，也是骨痛热症黑区之一，过去两周新增18起病例至48

起。另一个传播率快的红色高风险区伦多环道（Lentor Loop）也累计了34起病例。

截至本月9日，今年的骨痛热症病例总数已达6428起。

环境局指出，过去两个月来，第一型骨痛热症病毒（DENV-1）病例显著增加，取代之前占主导地位的第三型骨痛热症病毒，情况令人担忧，因为

根据以往经验，骨痛热症病例在接下来几个月预计将激增。

环境局提醒，较炎热的5月至10月期间，骨痛热症传播率一般较高，并提请公众积极采取防蚊行动，防止骨痛热症病例激增。

除了骨痛热症，伊蚊也会传播兹卡病毒（Zika virus），本地今年已有24起兹卡病例。

CONSERVATIONCAPITAL

# 转卖保险单， 拿回更多钱！

我们购买您的人寿或储蓄保单，  
并提供您比保险公司更多的退保额！

① 现在就打电话询问 ② 在保险公司见面 ③ 当场拿钱！

6209 0909

www.conservationcapital.com.sg



金银姬  
著名艺人

本公司并不受MAS管制，但手续必须合法的在保险公司进行，由保险公司见证。我们不鼓励人们转卖保险，保险有储蓄和保障作用，但如果您已决定退保，我们将提供您比退保金更高的回报。只限于新加坡保险。公司保留接受或拒绝保单的权利。

新明日报 | 抽奖活动

| 147期

## 50位幸运儿各赢取



### 5份 亚坤套餐

扫描QR码参加活动  
及查看上期得奖名单。

截止日期：  
9月14日，晚上11时59分。



https://qrs.ly/ctf3n5l

附带条件。答案和得奖者名单将刊登在9月15日的新明日报里。